SOLUCIONES

Ejercicio 9
Ejercicio 1
a)2 ) (X+1)e*+1
q) )¢ T2
8?2 2Vxe +x
b) 2cotg (2x)
Eiercicio 2 (2x+1)sen x+(2—x)cosx +3x—3
jercicio
a)tangente: y= 5x -2 ©) 10x2 \/3 — Senx—2cosx
normal: y=-1/5 x + 16/5 5x
b) tangente: y=-x + 2 ) —cos(x)
normal: y =X sen?(x)—1
¢) tangente y=-x + 1 R
normal: y =x + 1 e) @'In(3)-3
cos? ax
Ejercicio 3 1-(2x+1)-In2
_2’ 0 y 1 2x+1
g)ln 2-2* -sen (2¥) -cos (cos(2¥))
Ejercicio 4 cosx+x.1nx.senic
En el punto x=1 h) 3x.cosx’ Inx
' /| cos x
Ejercicio 5 i)
a=-1yb=1 x2+2x+1 _ 1
3 3
E.er‘cicio 6 4(1_x2)2‘§/ x+12 4(1_x)24&/ x+12
a)Derivableen R - {0} 1—x 1—x
b)Derivable en IR - {0} . 2"(cosx+1In2-sen x)
c)Derivableen R - {r} ) 332" senx)’
L k) a‘e“(Ina+a)
Ejercicio 7

a)Derivableen R - {- %3}

b)Derivableen R - {1} ) o
c)Derivableen R - {-2,3} Ejercicio 10

af' (x)= —

Ejercicio 8 (x—1)°

1 1 b)y=-2x +7
a= \/ — yb= \ﬁ c)No
2 2 d)No

Ejercicio 11

Derivableen R

Ejercicio 12
AV =56,5 cm?

Ejercicio 13
6283 cm?/s
157079,6 cm®/s

* Para resolver este ejercicio hay que calcular S'y V'. Consulta
el apartado derivada implicita



Ejercicio 19

Ejercicio 14 Derivableen R - {0}
AV=10,024 m’
Ejercicio 20
Ejercicio 15 . 27, =247
a)Ambas derivadas valen 0 a)Creciente (-0, 3 JU( 3 + oo
b)Si Decrec —2-V71 —2+7
x>0 ecreciente  ( , )
of'(x)= ¥ = 3 3
—-x si x<0
b)Creciente en todo su dominio
Ejercicio 16
Enx=3yx=2 c¢)Creciente (1 , + o)
* Tgualar f'a 1 y -1 Decreciente (- , -1)
Ejercicio 17 d)Creciente B
a)x=-1yx=3 1 _ 1
b§x=-2 ;xz 4 ( \/; +0) Decreciente (— o, — \/E)
c)x=0yx=2 e)Decreciente en todo su dominio
Ejercicio 18 o
Derivableen IR - {0} EJM
Creciente
decreciente
creciente
creciente
Ejercicio 22
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Ejercicio 23
* Sale demasiado complicado, de todas formas, Ejercicio 28

intentadlo. Debe vender dentro de 19 dias.
Ejercicio 24 Ejercicio 29
y-3=-3/2 .(x-2) a) Creciente en todo su dominio
b) No
Ejercicio 25 c) Convexa: (-, 0) U (0, 2) y concava (2
Rectangulo de dimensiones b/2 y ¢/2 , T )

d) PI:(Y%,e™)

Ejercicio 26 Ejercicio 30
* Indicacion. Poner un perimetro concreto, por 8= -2, b=4
ejemplo 10 cm.

Con ese perimetro sale como solucion los lados ~ Ejercicio 31
iguales 10/3 cm y el desigual 10/3 también, o sea a) 1

que el tridngulo sea equilatero. b) 0
c) -6
d 0

Ejercicio 27 e) -%

Uncubode 34 m delado



